

• ЛЮДИ ДЕЛА

На благо коллектива

Состоялось первое вручение нагрудного знака «40 лет в первичной профсоюзной организации АО «Арзамасский приборостроительный завод им. П.И. Пландина».

Этот значимый символ учреждён специально для тех, кто долгие годы посвятил себя защите прав сотрудников приборостроительного завода и активной работе в профсоюзе. Среди награждённых ветераны и активисты первичной профсоюзной организации, которые долгое время работали на благо коллектива.

Генеральный директор АПЗ **Андрей Капустин** совместно с председателем профсоюзной организации предприятия **Александром Тюриным** торжественно вручили награды заслуженным работникам.



Кроме того, среди награждённых есть и те, кто получил знаки отличия Президиума Центрального комитета Российской профсоюза трудающихся авиационной промышленности: нагрудный знак «50 лет в профсоюзе Профавиа», нагрудный знак Центрального комитета Профавиа «За активную работу в цеховой организации», почётные грамоты Нижегородской областной организации Профавиа.

Л. МИЛОВА.
Фото предоставлено А. Тюриным.

• ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Многолетние проблемы решаются

Продолжается строительство хозяйственно-бытовой канализации в микрорайоне Сосновый. Об этом сообщил мэр Арзамаса **Александр Щелоков**.

– В 2026 году идём дальше по микрорайону Сосновый. Арзамасский водоканал выполнит работы по прокладке новой сети по ул. Тенистой (с завершением участка ул. Дружбы), ул. Полевой, большей части улиц Набережной и Ямской, открыв путь на завершение этих улиц в 2027 году, – отметил глава округа. – Дополнительно сверх запланированного предполагаем обеспечить прокладку в 2026 году сети по участку в Ивановке по ул. Болотникова от д. 31 до д. 42 и от д. 38 до д. 46 по ул. Разина. В итоге 13 домов получат возможность для подключения, и это откроет путь для строительства сетей на улице Разина дальше.

Также **Александр Щелоков** поручил проработать вопрос стоимости и строительства канализации по улице Коммунистов в исторической части города. Её строительство пройдёт в два этапа. Первый этап включит адреса от д. 25 до пересечения с улицей

Ступина по нечётной стороне, он запланирован на 2026–2027 гг. Это ещё возможность подключения к системе для 13 адресов.

– Все эти решения по обращениям с личных приёмов граждан, из конфликтов и судов между жителями, из переписки и комментариев в соцсетях, – отметил глава округа. – «Развязываем» все узлы многолетних (десятилетних) застоев в этой теме. Благодарю коллег с Водоканала, что с пониманием относятся к нашему рвению достройки канализации в городе.

П. ИОНОВ.

• ПРЕМЬЕРА

Счастье на дороге... валяется

На сцене Арзамасского театра драмы состоялась премьера спектакля «Я беру этого парня!».

Комедию в двух действиях по одноимённой пьесе американского драматурга Джека Шарки поставил главный режиссёр театра **Александр Иванов**. Для работы над постановкой были приглашены художник-постановщик **Владимир Ширин** (г. Саров), балетмейстер-постановщик **Анна Копытинская** (г. Санкт-Петербург).

Декорации, музыкальное и световое оформление, танцы, яркая игра актёров погрузили зрителя в один из весенних праздничных дней в Бостоне, где приключилась необыкновенно романтическая и весёлая история.

Говорят, что счастье на дороге не

валяется. Однако эта постановка нам доказывает совершенно обратное. Эксцентричная, но одинокая Гидеон Холлис (**Анастасия Зудкова**) внезапно находит долгожданную любовь... прямо у себя под ногами. Счастливой находкой оказывается молодой красавец Брет (**Михаил Польдяев**), потерявший память во время марафона. Когда парень приходит в себя в квартире Гидди, девушка внушиает красавчику, что он итальянец и приходится ей мужем, и что как раз в этот день состоится первая годовщина их свадьбы. Стараясь завоевать доверие и любовь парня, героиня пускает в ход всё своё

обаяние, богатый арсенал уловок и интриг. Девушка заручается поддержкой своей верной подруги Шарлен (**Елизавета Заторская/ Юлия Польдяева**). Обмануть и очаровать нужно не только Брета, но и всех окружающих: жениха подруги Декса (**Александр Кистерев**) и служивого полицейского Джада (**Дмитрий Пивоваров/Андрей Чудаков**).

Финал у этой истории совершенно непредсказуемый и вполне счастливый. Лёгкая комедия с интересными поворотами сюжета, романтической атмосферой и искромётным юмором не оставила зрителей равнодушными.

Анастасия МУРУНТАЕВА.
Фото Игоря Никитина.



• ДАТА В ИСТОРИИ

27 ноября

День морской пехоты.
320 лет

назад в 1705 году издан Указ Петра I о создании первого в России «полка морских солдат».

28 ноября

145 лет со дня рождения русского поэта Серебряного века Александра Блока.
65 лет назад в 1960 году

Арзамас посетил диктор Всесоюзного радио Юрий Левитан.

29 ноября

155 лет назад в 1870 году началось первое путешествие Николая Пржевальского по Центральной Азии.

35 лет назад в 1990 году в Арзамасе торжественно открыт детский сад № 52 «Родничок» в микрорайоне № 11.

30 лет назад в 1995 году началось движение транспорта по самому большому в Арзамасском районе мосту через реку Тёшу у села Кожино.

30 ноября

День матери.
Всемирный день домашних животных.
Международный день

Библии.

190 лет со дня рождения американского писателя Марка Твена.

1 декабря

Всемирный день борьбы со СПИДом.
Всероссийский день хоккея.
День математика.

День невролога.
День победы русской эскадры над турецкой у мыса Синоп.

2 декабря

День банковского работника.
220 лет назад в 1805 году произошло Аустерлицкое сражение.

3 декабря

Международный день инвалидов.
День Неизвестного Солдата.

День юриста.
Всемирный день компьютерной графики.

ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПРОЕКТ ИНИЦИАТИВНОГО БЮДЖЕТИРОВАНИЯ

ВАМ РЕШАТЬ!
НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ



С 15 ОКТЯБРЯ
ПО 1 ДЕКАБРЯ 2025 г.

ГОЛОСУЙ
ЗА ЛУЧШИЙ ПРОЕКТ!

GOLOSZA.RU

